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ASAMBLEA DEL CLAUSTRO DE LA FACULTAD DE MEDICINA

Reunión de Mesa ampliada del día jueves 21 de setiembre de 2023

Acta N° 34

Versión taquigráfica

Preside la Prof. Dra. Cecilia Guillermo.

ASISTEN:

Por el orden docente: Bernardo Bertoni, Macarena Casaballe, Cecilia Guillermo,
Claudia Izquierdo, Laura Martínez Palma, Silvia Palermo y Adriana Tiscornia.

Por  el  orden  de  egresados:  Mercedes  Martínez,  Jorge  Montaño  y  Gustavo
Musetti.

Por el orden estudiantil: Amelia Rivas.

Actúa en Secretaría el Sr. Matías Jaimes.



SEÑORA PRESIDENTA (Guillermo).- Siendo la hora 13:30, damos inicio a la
reunión.

Dado que hace siete sesiones que no tenemos quorum, se pidió a Secretaría
que nos hiciera llegar los datos sobre la asistencia de los claustristas. Con esa in-
formación la Prof. Adriana Tiscornia trajo gráficas y planillas pero eso todavía es-
tá en elaboración.

Lo que podemos hacer hoy es discutir esos datos preliminares para así ge-
nerar un informe final del Claustro, acompañado de elementos que permitan ver
cómo fue la concurrencia de sus integrantes, con un objetivo constructivo porque,
tal como estamos funcionando, es imposible el ejercicio del cogobierno.

SEÑORA TISCORNIA (Doc.).- Lo primero que quiero hacer es agradecer el tra-
bajo de nuestro secretario, Matías Jaimes, que elaboró una planilla Excel en poco
tiempo con la asistencia de los distintos órdenes al Claustro.

Lo que traigo es un informe muy preliminar porque me falta identificar las
distintas agrupaciones. De todas maneras, podemos discutir el tema entre todos. El
gráfico que elaboré resume la asistencia de los claustristas en valores absolutos.
En azul figura la asistencia completa, en verde la asistencia incompleta (de por lo
menos un integrante de la agrupación) y en amarillo la inasistencia.

SEÑORA PRESIDENTA.- Propongo que pasemos a discutir el tema en general
y fuera de actas.

(Apoyados)

Damos por finalizada la reunión.

(Es la hora 15)
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